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General

Proyecciones de equipos de consultores: Fa lidera con un
45,8%, seguido por Pn con un 25,8% y Pc con un 17,7%

Análisis de encuestas: Frente Amplio se posiciona en la cima con un
45,8%, mientras que el Partido Nacional le sigue con un 25,8% y el partido
Cabildo Abierto alcanza un 17,7%
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Encuesta de Equipos Consultores: Proyecciones Electorales
y Pleitos Parlamentarios
 Según la reciente encuesta realizada por Equipos Consultores,
cerrada el 22 de octubre, se vislumbra una alta probabilidad de
que se produzca un balotaje el próximo 24 de noviembre.
La situación actual genera incertidumbre en torno a las mayorías
parlamentarias y se presenta un clima poco favorable para la
aprobación de los plebiscitos.

Resultados de la Encuesta

 La encuesta fue realizada mediante 2.327 entrevistas, tanto presenciales como
telefónicas, en diversas localidades del país, abarcando tanto áreas urbanas
como rurales.
Ante la pregunta sobre a quién votarían si las elecciones se llevaran a cabo
hoy, los resultados han sido reveladores.
Para más detalles sobre la intención de voto y los plebiscitos, acceda al
siguiente enlace: Intención de voto y plebiscitos Fuente: Diario Cambio
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4.8 * Opción revela su más reciente encuesta antes de las elecciones:
¿Cómo afectarán los plebiscitos el panorama político?

4.3 * ¿Se reduce el respaldo a los plebiscitos? Así se manifiestan las
intenciones de voto de los uruguayos según Equipos

4.0 * Un tercio de la población apoya el plebiscito sobre la seguridad
social, mientras un 37% se muestra indiferente y un 30% no tiene
una postura definida

4.4 * Encuesta de Opción Consultores evidencia "alta incertidumbre" en
torno a los allanamientos nocturnos

3.7 * Elecciones 2024: Resultados reveladores de la reciente encuesta
de Factum

3.7 * Estabilidad en el Frente Amplio y movimientos en la interna de la
coalición, revela encuesta de Opción Consultores

3.7 * La mayoría de los uruguayos se inclinan por respaldar los
allanamientos nocturnos, según revelan las últimas encuestas

4.3 * Resultados del plebiscito: Un 55% de los uruguayos aprueba los
allanamientos nocturnos, mientras que el 39% se opone a esta
medida

4.7 * WhatsApp habilita encuestas para todos sus usuarios: conoce su
funcionamiento y novedades

4.9 * Análisis de la gestión del presidente Luis Lacalle Pou: 50% de
aprobación frente a un 32% de desaprobación
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